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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΝΕΑ ΔΡΑΣΗ 

 

Αγαπητοί Φίλοι του Ι.Μ.Λ.Κ. 

Το Σάββατο 9 Δεκεμβρίου 2023, θα μεταβούμε στην Αθήνα  για να 

παρακολουθήσουμε την παράσταση «Underground», στο θέατρο Ακροπόλ. 

Βραβευμένη με Χρυσό Φοίνικα (1995), η εμβληματική ταινία του Εμίρ Κοστουρίτσα 

αποκτάει θεατρική μορφή και ανεβαίνει στη σκηνή του Θεάτρου Ακροπόλ, σε 

διασκευή και σκηνοθεσία του Νικίτα Μιλιβόγεβιτς, με πρωταγωνιστές τους  Βασίλη 

Χαραλαμπόπουλο, Γιάννη Τσορτέκη και Αλεξάνδρα Αϊδίνη. 

Το "Underground" αφηγείται την επική ιστορία δύο φίλων, του Μπλάκι και του 

Μάρκο, με φόντο την πολιτική αναταραχή και τον πόλεμο στην πρώην 

Γιουγκοσλαβία. Υπό την νέα διασκευή και τη σκηνοθετική καθοδήγηση του Σέρβου 

σκηνοθέτη Νικίτα Μιλιβόγεβιτς,  το κοινό μεταφέρεται σε έναν κόσμο 

σουρεαλισμού, σκοτεινού χιούμορ και ειλικρινούς συγκίνησης. 

Επί σκηνής συμπράττει ένας πολυμελής θίασος και μία ζωντανή ορχήστρα, υπό τους 

ήχους των γνώριμων, δυναμικών, βαλκανικών μουσικών στοιχείων, σε σύνθεση 

του Γκόραν Μπρέγκοβιτς, καθώς και των πρωτότυπων μουσικών συνθέσεων 

του Άγγελου Τριανταφύλλου.  

 

Προαιρετικά, πριν την παράσταση, σας προτείνουμε να επισκεφθούμε το Μουσείο 

«Μαρία Κάλλας», στην οδό Μητροπόλεως 44.  

Το Μουσείο Μαρία Κάλλας είναι αφιερωμένο σε μία από τις σημαντικότερες λυρικές 

τραγουδίστριες όλων των εποχών, οι ερμηνείες της οποίας άλλαξαν την πορεία της 

όπερας για πάντα.  

Μέσα από κείμενα, αντικείμενα, video και σπάνια ηχητικά στιγμιότυπα που 

«χτίζουν» μια συνολική εμπειρία για τον επισκέπτη, ξετυλίγεται το νήμα της ζωής και 

της καριέρας της Μαρίας Κάλλας. Από το ξεκίνημά της, τα χρόνια της στην Ελλάδα, 



τη διεθνή καριέρα και τους μεγάλους ρόλους, μέχρι την κοσμική της ζωή, την 

προσωπικότητά της, τις στιγμές και τους ανθρώπους της ζωής της, αλλά και την 

σπουδαία κληρονομιά που άφησε. 

Τιμή συμμετοχής για θέατρο και λεωφορείο: 30 ευρώ.  

Μουσείο Μαρία Κάλλας: Γενική είσοδος: 10 ευρώ. Διατίθεται και μειωμένο 

εισιτήριο για διάφορες ομάδες κοινού. 

Για πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων, επικοινωνήστε μαζί μας στα τηλέφωνα: 

2741025352 (08:30-13:30) και 6973828974 (Αντώνης Σταυρόπουλος). 

Παρακαλούμε η εξόφληση των χρημάτων να γίνει μέχρι την Παρασκευή 24 

Νοεμβρίου 2023 (για να γίνει η κράτηση), στο ισόγειο του Ιστορικού-

Λαογραφικού Μουσείου Κορίνθου (οδός Ερμού και Αγίου Νικολάου), ώρες 

11:00 – 13:00. 

Αναχώρηση: χώρος στάθμευσης Αγ. Νικολάου (Κόρινθος). 

Ώρα αναχώρησης: 13:00. 

Επιστροφή, μετά το τέλος της παράστασης, η οποία ξεκινά στις: 17:45. 

 

                                                                                              

Από το Δ.Σ. του Συλλόγου 

 


